

视角

声明“三退” 是因为我爱中国

很多中国人，他们曾经被中共的“伟光正”迷惑，也曾经是共产党组织中的一员，但当他们明白了今天发生在中国大陆的各种事实真相，自然环境被强力破坏，传统道德丧失殆尽，贪污腐败盛行，黑社会、吸毒、卖淫充斥社会，人民的合法权利、言论自由被剥夺，信仰遭受迫害，甚至活体摘取人体器官……

他们如梦方醒，发觉自己受骗了，他们为加入中共组织而感到羞愧和后悔。

2021年3月20日，来自广东的 Bang. Z. Yu 在退党网站上说：“我在大陆从小受到中共的洗脑教育，总感觉加入共青团、共产党是光荣的。大学时因不会翻墙信息来源有限而入党，妄想往共产党里掺点清水。

“毕业后，党籍调到我所在的村，看到中共真面目。所谓选举，根本就是自己内定。所谓差额选举，六个选五个，第六个一点介绍都没有。村里选村长不是多票的当选，选举只是选出被党任命的人而已。村里卖地，党书记大手一挥，村民每人几千元分红就可以不发了。

“共产党大言不惭说接受人民监督，人民一监督就是寻衅滋事了。最近中共逼着我们表明态度，这‘党员之家’的牌子都发我家了。我声明‘三退’（退出中国党团队），不是为了出国方便，是因为我爱中国。中共就是马列邪教寄生在中华大地的害虫。”◇



赤峰郭振芳被迫害致死 家属控告公安局

【明慧网】内蒙古赤峰市松山区法轮功学员郭振芳，二零二一年六月九日在赤峰市松山区看守所被迫害致死，鼻孔有血迹，后背腰部以下呈紫红色，一条腿的膝盖内侧有伤口。妻子冯玉华起诉了松山区公安局。

因郭振芳非正常死亡，妻子冯玉华聘请两名法医，对郭振芳尸体做了尸检。但是，松山区公安局也做了尸检，而且抢先公布郭振芳死于心梗，而非迫害致死。冯玉华聘请的两名法医，不敢主持正义，也说郭振芳死于突发心梗。但是，对郭振芳“鼻孔有血迹，后背腰部以下呈紫红色，一条腿的膝盖内侧有伤口。”却无法提供合理的解释。

冯玉华要求松山区公安局提供郭振芳在看守所里的每日24小时监控录像（监室内有监控摄像头），他们却提供不出来，那么，郭振芳离开监视器时到底发生了什么，看守所不给提供全程录像。而且对郭振芳身上的伤，也给不出合理的解释。

二零二二年三月十五日，郭振芳遗体被火化。

郭振芳，六十七岁，赤峰市松山区穆家营镇鸭子河村六队人。郭振芳与妻子冯玉华都修炼法轮大法，老两口以真善忍为原则提升道

德，祛病健身。可松山区警察一直暗里监视、跟踪夫妻俩。

二零二零年十一月二十五日上午，夫妻二人从儿子家回自家的路上被绑架。当日下午，松山区国保大队藤广恩指挥警察到郭家非法抄家，警察先径直到仓房，抢主人钥匙开了门，熟悉的直奔装真相资料的纸箱，搬上警车，一看就是熟路。然后才上楼抄住宅，掠走许多私人修炼物品。

郭振芳和冯玉华被非法关押到松山区看守所，后被构陷到松山区检察院。

二零二一年六月八日，赤峰市松山区法院对郭振芳和冯玉华夫妇第二次非法开庭时，郭振芳身体、精神状态都很好，自己从车上跳下来走到庭审现场。可是第二天晚上郭振芳在赤峰市松山区看守所被迫害致死。家人接到公安电话赶往医院时，医生说郭振芳被送到医院时已无生命体征。

家人发现郭振芳鼻孔有血迹，后背腰部以下呈紫红色，一条腿的膝盖内侧有伤口。那里有几十个便衣控制现场，不让家人继续接近尸体。

之后，松山区法院非法判冯玉华一年六个月，监外执行。◇

清明：追忆巴林左旗法轮功学员季云芝

【明慧网】获悉内蒙古赤峰市法轮功学员季云芝于二零二二年三月二十一日被迫害致死，止不住地泪水，伴着无法言表的悲痛。清明节临近，向好同修季云芝致深深的哀思！

清明追忆，无尽哀思

二零二二年三月二十一日，季云芝家人接到警察通知，说季云芝去世了，一个善良正直的好人，被中共活活地虐杀。

原本健康的季云芝，被迫害致死。季云芝的离世，给她的家人带来了无比的悲痛和巨大的灾难。

大洋彼岸，季云芝的孩子们最终没能与他们日夜思念的妈妈相见。巨难的打击下，她的丈夫病倒了。

她那饱经沧桑的丈夫，自一九九九年中共发动对法轮功的迫害，二十三年来，跟随着她一同遭难。二十三年来，原本和谐的一个家庭，基本没有安稳的日子，隔三差五地被警察徐剑峰等骚扰、威胁、绑架。二十三来，多少次的铁窗生涯，多少次的悲欢离合，给这个无辜的家庭，带来了多少的悲伤与辛酸？！

天地两隔，生死诀别。清明节临近，季云芝的亲朋们追思往昔，沉痛的哀悼。

谁是凶手

是谁把一个善良的生命残忍的扼杀了？是谁把一个幸福的家庭推入了苦难的深渊？是中共这个邪教的党徒们，是左旗公安局国保大队队长徐剑峰等刽子手！

二十三年来，季云芝多次被剥夺人身自由，多次遭受酷刑凌辱，多次被迫害得昏迷不醒。每次季云芝被迫害到生命垂危时，只要警察把她释放回家，她就能神奇般地活过来。然而这次季云芝被绑架后，反复出现生命垂危征兆，徐剑峰等警察说什么也不释放她回家。季云芝经历了四十八天的残酷折磨，最终被剥夺了生命。

季云芝之死，追踪她被绑架前后的遭遇，主要凶手就是徐剑峰、高永刚等人。

据知情人透露，在大年三十那天，徐剑峰开车到季云芝所住的小区鬼鬼祟祟地查看情况，徐剑峰确定季云芝在家过年，三十那天他就做好了初一大早来绑架的计划。

二零二二年大年初一大早，徐剑峰亲自带领至少五个警察闯入季云芝家中，将她和去她家的法轮功学员孙志芳一同绑架。季云芝当时就出现了抽搐状况，不能站立和说话，而且不停地呕吐。警察说她是装的，还把她长时间扔在冰凉的地面上。

在看守所，季云芝绝食抵制迫害，遭到看守所所长高永刚、法医田志军、狱警和在押犯人的打骂、凌辱和酷刑折磨。所长高永刚指使法医田志军给季云芝插鼻饲灌食，田志军还多次打季云芝嘴巴子。直到季云芝实在不行了，喘气都费劲了，他们才把她送左旗医院抢救。

季云芝在医院被抢救治疗时，还戴着脚镣、受着刑。

二零二二年二月十一日，季云芝被迫害致昏迷不醒，没有意识，医院已给家属下达了病危通知书。如果巴林左旗警察在那时释放季云芝，让她回家学法炼功，就能保住她的生命。

二零二二年三月二十日上午，巴林左旗公安局通知季云芝老伴儿去医院看季云芝，她老伴儿一再要求公安局办理释放手续，把季云芝接回去，徐剑峰以领导没有批下来为由，拒绝释放季云芝。最后剥夺了她生存的机会。

二零二二年三月二十一日，她家人接到通知，说季云芝去世了。

湛湛青天不可欺，善恶有报终有时

徐剑峰等警察对季云芝的死负有不可推卸的责任。善恶有报，毫厘不爽，作恶者必将受到天理的制裁。

二零二二年三月二十九日，巴林左旗政府所在地林东，因疫情采取封控措施，人人恐慌、担忧。被迫害致死的法轮功学员季云芝，生前就是巴林左旗林东人。此刻，那些参与迫害的主要责任人，有没有想到“行大恶一定会招来天谴”呢？

在面对邪党迫害法轮功学员时，除了那些积极参与的人，那些推波逐流的人，那些被动参与的人，那些保持沉默的人，是不是也是共犯？即使人间的法律暂时没有开始收网，天罚也必将到来。

再次呼吁翁牛特旗警察刘彩军、宁城警察蹇凤勇等，立即无条件释放于占华、张向云、石秀琴等法轮功学员！◇

元宝山区岳淑霞和李秀荣被绑架

2022年3月31日下午四点多，赤峰元宝山区太平地法轮功学员岳淑霞和其女儿李秀荣，在给世人讲述大法真相时被警察绑架，具体情况有待核实。

在此希望元宝山区的警察们选择善良、光明，无条件释放法轮功学员岳淑霞和李秀荣。

李秀荣于2020年查出癌症，医生断定活不了几个月了。亲人们都束手无措，在这样的情况下，李秀荣放弃医院治疗，修炼大法后出现了神奇，李秀荣现在完全康复，她一心想把大法的美好讲给世人，却遭到恶意绑架。

所有参与迫害的人，在不久的将来，一个都逃脱不了，必将遭受最大的恶报。请元宝山区的警察们，不要受邪党谎言欺骗，善待法轮功学员，一定会平安躲过大灾大难的。希望你们选择良知善念，无条件释放法轮功学员岳淑霞和李秀荣。◇